

泰山游记

余秋雨先生在其作品《霜冷长河》中说道“每个人的命中都有一条苦苦追寻的长河”，我觉得人的生命中不仅有一条苦寻的长河，还有一座梦求的大山。出生于黄河冲击平原的我，早就见惯了黄河的雄浑，却不曾领略过高山的气势。这片我深爱着的土地别说是巍峨的高山了，连个像样的土包都没有，一眼望去一马平川。



在我十九岁时，由于求学的缘故，于有机会走出家乡到外面看看了。记得在中学地理书上介绍山东时，明确山东的地貌属于典型的多山丘陵地貌，我居然天真地认为山东十七地市除了东营外都有高山。然而，当我满怀期待的到了聊城后却被告知——这里是鲁西平原！为此我怅然了许久。

第一次真正意义上的接触山还是两年前新婚后的南国之旅。海南的山曲线平缓，没有想象中的挺拔，显得十分秀气甚至有些小气，抬眼望去，已过山顶。这与我想象中的壁立千仞直插云霄，回首白云低，手可摘星辰的感觉相去甚远，不免又有了几分遗憾。

今年六月份的时候，有朋友突然提议要去泰山游玩，我一听之下兴致盎然便随声附和。泰山被尊为不看山的五岳之首，历来不乏位面天子的封禅祭祀，更不乏文人骚客的颂扬赞美，想必是有些非凡气度的。这又燃起了我心中的那种埋藏已久的冲动。

我们是在七月初的时候自驾游去的，临近泰山的时候心潮涌动，两只眼睛一直不停的环视四周，希望能够早一点一览泰山风貌。到了泰山脚下已是下午五点多了，简单的用过下午餐，买了根麻花，背了几瓶水，便轻装简从的上了山。我们是从红门上的山，脚下是前朝铺就的清一色石路，一踏上这条石路一种历史的厚重感就扑面而来了。两侧的古树侧柏裂石而出，诉说着生命的不息，见证着历史的变迁。一路拾级而上，凡是稍显突兀的光石就有古人的刻字，清中后期的居多，于我看来大都是附庸风雅想藉此名山以求

化工公司加氢车间 王志学

童年的乡村

这些天无意间读到了发小的日子，都是小时的儿歌，哼着唱着才发现自己已经走出了这么远。我不知该把童年定义到多少岁，在我十三岁的时候搬过一次家，估且写到那儿吧。

甚是喜欢家乡，喜欢过去，喜欢小时候的弄堂胡同，我出生的地方是一个山清水秀的小村庄，素来宁静，与外界往来甚少，即使是徒步，一袋烟的功夫也能在小村庄里转上一圈。这里人们生活平淡，二十几年前每家都还是有点地的，也能自给自足。村里从无争斗，平静的像一塘水，那种安逸，每回想起来都甚是向往。

过了中天门不远就是泰山最陡峭最难爬的十八盘了，我们几乎是五步一喘十步一歇的往上挪。偶尔会有一两个“移动的DJ”从身旁掠过，一会就听不见那动感的音乐了。这些人衣着轻便，背背扩音器，放着现代的动感音乐，有节奏的爬山，不，应该是“跑山”才对。和我一样住着十几户人家，他们家的小孩和我一方大，于是他们成了我的发小，扎进了我的生活。

小时候生活过的农家小院，近来也是念想的厉害，有那绿绿的草，轻轻的风，高高的稻秆垛，尤其是夏天，更是招人喜欢的厉害。这个小村庄住着十几户人家，他们家的小孩和我一方大，于是他们成了我的发小，扎进了我的生活。

夏天里白天晒的热烈，一团团的气息伴着青草香扑打脸颊，黄昏饭后，那一小撮的人都出来了，街头弄尾，两三个一堆儿，三五一个群儿，芭蕉扇儿左右的摇着，大人们说说笑，一天的新鲜事儿，村子里的趣闻，这些都当作了茶前饭后的嚼头，有时说着笑了，拿芭蕉扇儿拍几下旁边人的脊背或胳膊，有时说着都叹起了气，怕是又说到哪家的伤心事了，都没了言语。男人们始终是静静的抽着烟，说实话，才憨厚的混一下嘴，磕几下烟灰，又把烟卷送到了嘴里听旁边的人说闹。小孩子早没了去向，除非有人讲故事的时候，才能留住小孩子的心，讲故事的大都是些上了岁数的老人，或是讲些过去的英雄，或是说些古老的传说。每个人都抱个小凳儿，也有盘腿坐地上的，要不是时间晚了母亲喊着睡觉，怕是要讲到天亮，听到天亮了。

十三岁那年我搬了家，渐渐地走进了嘴里听旁边的人说闹。小孩子早没了去向，除非有人讲故事的时候，才能留住小孩子的心，讲故事的大都是些上了岁数的老人，或是讲些过去的英雄，或是说些古老的传说。每个人都抱个小凳儿，也有盘腿坐地上的，要不是时间晚了母亲喊着睡觉，怕是要讲到天亮，听到天亮了。

夜深的时候总会清凉些的，这时家家户户的灯才相继灭去，趁着清凉赶紧睡下，明天要开始新的生活，总还是有许多事要做。这时候的小村庄是最静的时刻，偶尔能听到几声狗吠，但多的还是夏虫的鸣叫。白天被太阳晒着的卷儿的豆叶又舒展开来，大口大口的吞吐着清新，这时是没有打扰它们的，一切都是静悄悄的。

我喜欢这个乡村，青青的山，绿绿的水，轻轻的风，满满的全是向往，淡淡的竟些怀念！

石化公司安环部 赵海龙

蝉

昨日傍晚，无意间在广场边的冬青树上见到一只正在蜕变的蝉，已然是一半棕黄一半青绿。急忙叫儿子过来观察，儿子是等不及的小猴子，还没等它把旧衣完全蜕下就迫不及待的用手去碰，无意间的帮助那小小的生命完成了最后的蜕变。

我轻轻拿起那小小的蝉蜕，一个棕黄略带透明的外壳，拿在手里很轻，很小，还没有半个手指大，但是却十分“精致”，每一个细节都没有损伤。另一旁是它娇嫩的青绿的新身体。这个家伙是经历了多么痛苦而又快乐的历程，才将自己一点点的挣扎出，摆脱了原来的束缚和禁锢。

静静想来，禁锢这个家伙的岂止是那层金黄色的旧衣，还有那养育着它的土地，让它在地下整整的生长了上千个昼夜，汲取了树的营养，慢慢的长大，只为能完成一年夏至那三十天的使命。

这种厚积薄发的生命是多么让人敬畏，也值得人们学习。

“居高声自远，非是藉秋风。”人岂非一样？让自已经过了磨炼，增益了谋略，增长了才实，雄壮了胆识，才能自己立身高处，德行高洁，才能说话响亮，声名远播。这种居高致远完全来自个人的能力和魅力，而不是借助一些其他的因素去染色、粉墨自己。

我不忍再去伤害这个小小的精灵，轻轻的将它放在了不变察觉的角落里，希望它能不像其它兄弟姐妹一样，成为人类的盘中之物，等上一晚，定能高鸣于世。

化工公司重催车间 袁记扬

入职一年感想

时光荏苒，岁月如梭。转眼间我进入神驰仓储已经一年多了，报道、培训的场景历历在目，恍如昨日。回想当初入厂时斗志昂扬、满怀信心，到如今成熟内敛、沉稳有序。在过去的一年里失败过、苦恼过，但更多的是充实和成功的喜悦。每一次的失败都让我受益匪浅，感触多多。

我轻轻拿起那小小的蝉蜕，一个棕黄略带透明的外壳，拿在手里很轻，很小，还没有半个手指大，但是却十分“精致”，每一个细节都没有损伤。另一旁是它娇嫩的青绿的新身体。这个家伙是经历了多么痛苦而又快乐的历程，才将自己一点点的挣扎出，摆脱了原来的束缚和禁锢。

静静想来，禁锢这个家伙的岂止是那层金黄色的旧衣，还有那养育着它的土地，让它在地下整整的生长了上千个昼夜，汲取了树的营养，慢慢的长大，只为能完成一年夏至那三十天的使命。

这种厚积薄发的生命是多么让人敬畏，也值得人们学习。

“居高声自远，非是藉秋风。”人岂非一样？让自已经过了磨炼，增益了谋略，增长了才实，雄壮了胆识，才能自己立身高处，德行高洁，才能说话响亮，声名远播。这种居高致远完全来自个人的能力和魅力，而不是借助一些其他的因素去染色、粉墨自己。

我不忍再去伤害这个小小的精灵，轻轻的将它放在了不变察觉的角落里，希望它能不像其它兄弟姐妹一样，成为人类的盘中之物，等上一晚，定能高鸣于世。

化工公司生产调度中心 曹健

星星点灯，神驰闪耀

星星点灯，照亮神驰心灵
神驰塔灯闪耀海港
安全号角每天吹响
只为神驰人的美好明天

星星点灯，擦亮神驰精神
神驰安全，时刻记心间
安全考核人人过
安全责任记心田

星星点灯，点亮神驰荣耀
不为劳苦，只为平安
不为名就，只为祝福
不为他人，只为大家

星星点灯，明亮神驰文化
安全文化，照亮你我他
企业安全，带领安全生产
文化教育，抓紧员工心

星星点灯，神驰一路平安
星星点灯，神驰闪耀海港
星星点灯，神驰安全红塔一路绿灯
星星点灯，我是神驰人，我骄傲，我自豪

仓储公司生产调度中心 徐向军

始终坚持

安全环保质量

三条红线：原则

凝聚·提升

第025期

■ 山东神驰控股有限公司办公室

■ 出版日期：2020年7月

■ 网址：www.shenchigroup.com

■ 投稿邮箱：sdsckg2018@163.com

凝心聚力、持续提升

——集团组织管理人员领导力提升培训

集团人力资源部根据年度领导力培训计划安排于7-8月份组织两次管理人员领导力提升培训，参加培训的学员包括集团中层及以上管理人员，生产车间技术员、安全员以及年度绩效优异的基层班长，共计90余人。



7月7日-7月22日，三批次学员先后齐聚淄博五阳湖拓展培训基地，参与为期两天的体验式管理培训。本次拓展培训以体验式内训为主，拓展为辅，将管理者所具备的四项素质能力（自知力、判断力、推动力、凝聚力）作为设计思路。培训分为项目体验、总结分享、教练讲授等内容，学员通过任务参与、沙盘演练、讲练讲授、自我总结等方式，增强了管理人员的角色认知和管理技巧。

有备则无患，远虑解近忧

为了有效应对突发安全事故，坚持“安全第一、预防为主”的安全生产方针，提高岗位员工的安全防范意识，全面掌握预防和处理突发生产安全事故能力，我公司于7月11日在车间组织进行了首次天然气泄漏并升级引发火灾为项目的应急演练。此次演练在锻炼了我车间应急小组协调能力的同时，也检验了我们公司的应急队伍具有应对一般突发事件的能力，同时也通过此次演练反映出一些问题。

2020年7月11日23时24分35秒天然气阀组可燃气体报警，23时28分55秒有两人向风向现场警报，23时29分15秒有两人上风向佩戴空呼到现场检测，随后升级到泄露着火，车间主任徐瑞军得到通知后，安排现场人员关闭泄漏源，如未切断泄漏阀门，禁止盲目灭火，随后等待救援人员到来；23时36分演练结束，可燃气报警处置用时4分40秒，整个拉练过程用时约13分钟。



在本次应急演练中我们做到的优点有：

1、能坚守“气体泄漏，切勿靠近控制燃烧”，

化工公司动力车间 陈玉峰

通过本次泄漏并升级着火事故应急处置演练，我们发现了许多应急预案中存在的问题以及员工应急救援的不足，及时总结并进一步完善应急预案，使员工掌握发生生产安全事故后应急处置的程序，提高了车间员工对安全生产事故应急处置能力，从而进一步增强了员工的安全生产意识，对确保我公司的安全生产具有十分重要的意义。

“安全生产月”我们在行动

重催车间活动纪实

今年6月是全国第19个“安全生产月”。主题是“消除事故隐患，筑牢安全防线”。6月1日起，神驰化工公司“安全生产月”活动全面展开，根据化工公司、重催车间统一部署，我们重催四班将活动共分为9项：重催车间进行安全生产月誓师（班组）、响应车间号召进行悬挂横幅、横幅签字、响应公司、车间号召重催四班举行了安全生产宣讲、根据公司统一部署安排对新职工应急器材进行实战训练、开展班组“安全隐患综合大检查”活动、“杜邦工具我在行”的拍摄、安全知识题库的培训、班组安全生产活动、安全警示教育视频（共30部）观看等。



“安全之浆，驾平安之舟”安全对于每个人，每个家庭，每个企业来说都是首要大事，安全要突出一个“全”字，就是要全员参与。安全生产，人人有责；一人违章，众人遭殃。要把安全生产转化为我们共同的理想，我们不仅要确保自身的平安，还要确保大家的平安，确保神驰的平安。从我做起，从小事做起，增强班组团队意识，树立全局观念，让每个人都参与

化工公司重催车间 张飞

加氢消防比武

为进一步提升职工的消防预防和应急处理能力，贯彻“预防为主、防消结合”的方针，提高员工学习消防知识、关心消防工作、参与消防活动的积极性，切实增强员工消防安全意识和自救能力，充分调动员工参加消防安全宣传的积极性，保证安全生产，依据SHE要素的规定，加氢车间于2020年7月17日下午14:30，举行了消防水带演练岗位练兵技术比武活动。

本次消防水带比赛活动是以“人人参与消防，共创平安和谐”为主题的消防安全活动之一，加氢车间负责HSE的领导组织各班组员工进行了本次消防水带比赛，员工们热情高涨，积极备战，势不可挡。比赛时间虽然很长，但大家没有丝毫懈怠，坚持到底。



现将本次比赛情况总结如下：

1. 本次比赛增强了员工的消防安全意识；

2. 对部分新员工来说是一次很好的学习机会；

3. 提高了员工水带连接的速度与技能；

4. 加强了员工之间的沟通，提升了团队之间的协作。

存在不足：

本次消防水带比赛的突出问题是卷水带的速度稍慢；水带没有铺好就放水，有崩带的危险；团队协作能力还需要提高。以上不足需要大家在以后的工作中不断改进，加以克服，提高我们处置应急事件的能力。

车间领导也做了赛后总结，希望全体员工继续努力提升自己的能力。“同事们，宁可千日无灾，不可一日无防，参加消防安全应急演练是每位同事学习消防知识的重要途径，但不是唯一途径，我们在平时的工作中可以学习安全知识，学习生活中也可以感悟安全的重要。人的生命都是短暂的，也是美好的，我们应当关爱自己的生命，同时也要关爱他人的生命。所以我们应该继续努力去提升自己抗击灾难的能力。

化工公司加氢车间 徐建立

渣油加氢车间一班空呼比赛

为进一步强化员工对劳动保护用品的认知和应用技能，提高抗击突发事件的应变能力，掌握正确使用正压式空气呼吸器的方法，6月25日神驰化工渣油加氢一班开展正压式空气呼吸器比赛。

本次比赛共有10人参加，参赛人员为渣油加氢一班全体职工。比赛前夕班长李康认真给大家做了佩戴要求及规则的讲述，并做了示范。要求、规则如下：

1、利用过肩或交叉穿衣背上呼吸器，适当调整肩带的上下位置和松紧，直到感觉舒适为止。

2、插入腰带插头，然后将腰带一侧的伸缩带向后拉紧扣牢。

3、撑开面罩头网，由上向下将面罩带在头上，调整面罩位置。用手按住面罩进气口，通过吸气检查面罩密封性是否良好，否则再收紧面罩紧固带，或重新带面罩。

4、打开气瓶开关及供气阀，将供气阀接口与面罩接口吻合。

5、应呼吸若干次检查供气阀性能。吸气和呼气都行舒畅，无不适感觉。

6、比赛计时从佩戴空气呼吸器开始到佩戴好到呼吸两次为止，按以上要求佩戴的基础上，用时最少者为优。

7、凡违反以上要求者，考分不计。

各参赛人员严格按照正确佩戴程序进行。赛中有领导莅临观看，参赛人员争分夺秒，动作娴熟，基本能够按照规范完成对空气呼吸器背托背带等完好性及位置、气瓶压力、报警阀、面罩及呼吸阀的检查，呼吸器的穿戴和脱卸等各个步骤。赛后，现场评委对参赛人员比赛情况做出了点评，并指出比赛过程中存在的缺陷和不足，号召大家增强安全意识，一旦发现险情要沉着应对，并切实做好安全防范工作，进一步提高每一位员工的自我救护和科学逃生的能力。



化工公司加氢车间 徐建立

记一次脚手架验收

“讲安全故事，扬安全文化”征文

2020年6月17日，仪表班组对异构化压缩机顶棚高处报警仪进行维修作业，决定由搭设队伍将此脚手架与西侧已验收合格脚手架连接为一个整体，这样既减少资源浪费又能加快施工进度。

上午11时左右，脚手架搭设完成，监护人通知车间主任王涛验收脚手架。

动力车间主任王涛、技术设备部高志强、承包商索凯特负责人胡欣来到现场开始验收脚手架。三人按照脚手架验收清单各自检查脚手架底座及搭设固定是否牢固，并不时绕脚手架远距离观察整体。

三人分别检查完毕后又集中讨论，在讨论过程对不合格项进行确认，最终得出结论：脚手架西北侧架杆偏斜导致脚手架上部比底部偏大，此项属于必改项，严重影响作业安全。

针对整改方式，三人又进行细致讨论：考虑脚手架并不高7米多点，危险系数较低，重新拆除搭设浪费人力物力。三人

石化公司动力车间 丁文强

青春无悔，献真心，赢安全

“他做的每件小事都像抓住一颗救命稻草一样，到最后你才发现，他抱住的已经是参天大树了！”《士兵突击》中长高城在评价许三多时，忽然发现他眼中的孬兵、熊兵，不知不觉中已经成为了自己连队的兵王。而在工作中，有人对“培训就是最大的福利”嗤之以鼻的时候，多少人对培训机会抓住不放。自己停滞不前时，同船人的水平在突飞猛进。所以，在机遇来临时，曾经自己眼中“水平一般”的他人，抱住的已经是自己可望而不可即的“参天大树”了，而机遇，选择的就是他。

血的事故，无不警示于此，对待安全必须付出自己一片真心，赤诚相待。培训就是提升自身技能水平，应急演练就是提升自身应急水平；对自己的未来负责，就得转变自身的思想，勤则不匮。最后仍以《士兵突击》的一句话总结现在：“人不能过的太舒服，太舒服了会出问题的。” 石化公司脱氢车间 高前

安全工作又如推球上坡，推动力越

始终坚持

安全环保质量

三条红线：原则

大监护官

却说这日清晨，装卸台四班众人默立于压缩机之北，夜班班长正详述昨夜是非：风向西北，装卸正常，仅压缩机偶有积液，排空后已无大碍；一司机行车风驰电掣，逐之，罚银两百；司机休息室人满为患，常为小小一方卧榻，争论不休，更有暴起伤人者不提，长此以往，来往司机恐无立锥之地，扩建之事迫在眉睫，急！急！急！白班班长闻言眉头微蹙：你我兄弟班组，有甚难处，但说无妨。夜班班长嘿然一笑：无他，动火已取，大票已开，白班需出一人监护。

此时夜班人困马乏，遂遣其回营修整，来夜再战。白班接管现场，口号过后，班长问与众人：尔等可有人自愿前往？一时寂

静，场面颇为尴尬，良久，吾上前一步，末将不才，愿只身前往！班长大悦：汝可知此间责任？吾忙回到：末将取证许久，平日里监护甲马和袖章等物亦在柜中妥当收藏，吾深知事故之险，安全之重，此去定当护得工人周全，绝不令其折损分毫。班长顿感欣慰：爱卿真乃当世有巢，现命汝神驰大监护官之职，即刻上任。一时余众皆抱拳相送，山呼兄长。

言罢，吾披青甲，戴红箍，乘流星大步奔赴施工现场，现场工匠恭候多时，此刻正三三两两席地而坐。查验完票据纸张，工具细小，吾环顾四周，人群中有一人甚是眼熟，此人脚不便，面色凶狠，有个浑号叫做“地不平”，这厮出身西北，不通法理，最是难管。吾胸中有令，手中有证，自然不怵，面色淡然的向诸工匠抱拳后，告之票证齐全，即刻开工。

工程近半，地基已平，此后只需以钢筋为骨，择日再复水泥灌之。今日工事繁杂，工匠需身负绳索于管架间攀缘而行，这绳索可不简单，名唤五点双钩式，此索高挂低用，一步一挂，可防工匠失足陨命，实则是工匠的“生命索”。

蓦地，绳索紧绷之声响起，众人由悲转喜，原来是那五点双钩式发挥了功用，将其悬挂在半空，此刻这厮面无人色，两腿抖似稽糠，已不再先前之狂妄。众人合力将其解下，吾笑言：真是报应不爽，汝可知错？这厮艰难跪地，大呼捡得一命。

翌日，吾复回现场监护，此子笑脸相迎。小憩间与之攀谈，言之凿凿，推心置腹，其言安全于己，实无需假他人之手指点监督，亦无需借他人之口严辞厉令，若不已知，则隐患无穷，然若已知，人人说得安全，做得安全，便是上穷碧落，危险何险？困难何难？ 石化公司储运中心 邵鹏飞

为有源头活水来

问渠那得清如许？为有源头活水来。满眼生机转化钧，天工人巧日争新。在安全形式如此严峻的形式下，如何让传统与发展指引我们前行呢？

满眼生机转化钧，天工人巧日争新。前几天张总在6月份公司级培训的一堂安全法律法规的课程时的一些发言让我感触很深，他讲到了近期国家三年整治的大形势和一些法律法规政策，在说到公司即将面临的困难挑战和未来的发展时，他的讲话却是意外的自信和激扬，当然这不是盲目的乐观。近几年公司引进了杜邦先进的安全管理模式，不仅公司的安全水平上去了，很多原始存在的不安全的、不合规的也在逐步的改进，杜邦给我们公司带来的不仅仅是一套管理模式更是一个可以继续发展的机会。诚想如果仍然坚持以前的管理方法很多落后的不安全的观念想法还依然存在，那么在这么严峻地安全形势下公司还能这么安稳的发展吗？所以张总他很坦然、自信，有感领导我们员工更有积极的动力！发展就在于不断地学习新的东西，不固步自封，才能不断地向前走。

问渠那得清如许？为有源头活水来。有人说文化发展犹如一条奔腾不息的大河，要使这条大河通水流，水清质美就必须清理和维护好它的源与流。而这条大河的“源头”便是传统，规范化，未来属于每一个神驰人！

为有源头活水来、天工人巧日争新。秉持神驰光荣传统，上下级巧日争新。继续学习杜邦先进理念，夯实基础不断的将杜邦赋予我们的工具

规范化，未来属于每一个神驰人！



石化公司脱氢车间 王圣壮

立足平凡岗位 绽放人生光彩

星光不问赶路人，时光不负有心人。极组织班组人员参加应急预案演练，做到人人可以进行现场突发事件的处理。

作为班长，海师傅又显得和蔼可亲，身为班组的老大，海师傅总能找到与我们沟通的最好方式，进行合理的工作安排和人员搭配。好的团队成员之间的关系，对于班组成员的意见及时向车间领导反映。对我们进行经常性的走访谈心，了解我们的想法，哪家有难事，哪个员工心情不好，他都了如指掌，并伸出援助之手，及时消除了影响安全生产的消极因素。对于新入厂的员工，他总是抽出点空余时间带领他们顺工流程，如何操作切换设备，进行岗位安全止违章违纪行为，并采取有效措施。

对班组发生的异常情况，迅速实施车间既定应急预案并及时上报，组织分析原因，总结教训。熟悉每个装置工艺流程及设备操作，在这次检修期间，海师傅对汽油加氢成功进行蒸汽改造，为公司节省了数百万费用。同时根据车间下达的产品质量指标随时调整工艺参数，确保装置生产参数及产品符合要求。对主操及副操交接班记录、巡检记录及班组安全教育记录进行检查和督促。对车间安排的各种活动，鼓励班组成员踊跃参加，积极组织班组安全会议，带领我们认真执行安全规章制度，及时制止违章违纪行为，并采取有效措施。

海师傅对待工作一丝不苟，对待员工平易近人。没有豪言壮语，也没有惊天创举，平凡的他用不平凡的事迹在化工操作岗位上绽放了人生光彩。相信，在神驰化工像他这样的职工数不胜数，他们在各自的岗位上默默地工作，为神驰的腾飞努力着，为石油炼化行业的壮大奋斗着！

化工公司加氢车间 郭泉

隐患排查机一高振男

小高是今年刚来神驰的，分到班上不到两个月的时间。刚分到班上时，看他瘦瘦高高沉默寡言的，完全是一个青涩大学毕业生的样子，没想到这个小伙子用了不到两个月的时间就改变了我对他的看法。

有一天上班，班长跟大家说，小高巡检很认真，每天巡检都能发现很多问题，只要发现问题就向班长汇报，表现很好；后来有一次接班时，小高提出要更换安全阀，怀疑安全阀内漏，经班长前去检查后确认，安全阀确实内漏，随后上报了车间；车间很快更换了新安全阀，处理掉一个跑冒滴漏点，消除了一个安全隐患；小高的形象在我的心里慢慢改变了。

更加震撼的还在后面。一天下班后，小高发了一条朋友圈，内容是一张图片和一句话。图片的内容是小高上班找的20条隐患！是的你没有听错，是小高上班找的20条隐患，后面还跟了一句话：以后请叫我人形自走隐患排查机，从此以后小高隐患排查机的名号不胫而走。

跟他接触多了以后才发现，这个小伙子心真的非常细。不但在工作方面，在生活方面也是一个特别细心和注重安全的人。一般人的车里一前一后放两个灭火器，稍微在意一点的放一个灭火器，小高的车里一前一后放两个灭火器，外带一个破碎锤。住在清风小镇宿舍能想到买缓降绳，这安全意识真是没谁了！

听他自己说，自从干了化工以后，安全生产事故看了不下几十个，为的就是增强安全生产意识，学习安全生产经验，提高安全技术能力。用他的话说，生命只有一次，安全不容忽视。我们也应该向小高学习，增强安全生产意识，提高安全技术能力；珍惜生命，消除事故隐患，筑牢安全生产！

化工公司加氢车间 井伟兵

荣 耀

无论春暖花开，还是秋意绵绵，当我们漫步街头望着那一辆一辆奔驰而过的车辆，路边开花，柳绿，水秀……

无论高高的塔顶牌，还是喧闹的机泵运转声，当我们穿上工作服，戴上安全帽等防护用品，进入车间，望着刚刷过漆的装置，刚硬化过的地面，装置深处泵泵，沟清，无异味……

当每次报警仪响起，每个班组都以最标准的方式对待，无论演练还是报……

当接班后第一件事安排工作，并做好接班后“一等一”工作，车间人员，班长，主操，外操全体参与……当新员工跟班时，班长，班组安全员，带班师傅一系列的手把手的教导……

当我们看到花红，柳绿，水秀的时候，却看不到，化工深处有人在交谈，在线检测是多少，还能不能降低排放指标……

夜幕来临，一家人安心的吃着晚餐，谈笑风生，却看不到化工装置深处有人在背着空呼，有人在甩着水带，进行着技能的演练……

化工本就危险，那些在装置深处交谈的人，不会相信公司给的标准低于国家排放标准就是我们的操作极限，他们更相信，会做的更好来保证我们的绿水青山。那些每天都在做自己工作之余，还戴空呼，甩水带的人，他们不会相信在事故多发的行业有什么绝对的安全。他们只能每天都会背负污水和冒着严寒，认真排查隐患，同时还努力练习消防设施的使用，团队的合作，以保证个人的安全和大家的安全，当有事故不可避免的发生时与其等待救援不如自救，把事故按在萌芽里，在初发期……

机泵运转的轰鸣声掩不住我们安全前进的步伐，清水之上地沟盖板也盖不住我们的热情，高高的塔顶牌举起我们火热的心，严格的标准和劳保用品穿戴也保住了我们的安全，多流汗水，少流泪水。

化工公司重催车间 李引光



化工公司重催车间 李引光